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Povijesna crtica
Počeci rada današnjeg Centra za socijalnu skrb Koprivnica sežu još u 1969. godinu, kada je u okviru
tadašnje  Općinske  uprave  Koprivnica,  prvoga  rujna  počeo  s  radom  Centar  za  socijalni  rad.  U  to
vrijeme  su  radila  45  djelatnika    socijalna  radnika  koji  su  se  školovali  na  Višoj  školi  za  socijalne
radnike u Zagrebu i stekli naziv ing. socijalnog rada, da bi kasnije dobili naziv socijalni radnici.
Kasnijom reformom poslovi socijalne skrbi su se obavljali unutar Odsjeka za socijalni rad, koji su bili u
sklopu Općinskog sekretarijata za društvene djelatnosti. Taj način rada je bio do 1974. godine, kada
je socijalna zaštita organizirana na tzv. SIZovski način, i sve pomoći su se financirale na lokalnom
nivou, tj. financirali su se socijalni programi.
Od 1975. godine Centar za socijalni rad je dobio svoje prostorije, gdje se i danas nalazi, na Trgu dr. T.
Bardeka, i tada je odvojen od Općinske uprave i djeluje samostalno. Od tada se Centar za socijalni rad
počinje ekipirati, te se zapošljavaju  upravni pravnici, 1985. godine se zapošljava i prvi psiholog, koji
radi na obiteljskoj problematici, mnogi se socijalni  radnici doškoluju  i dobivaju zvanje dipl.  socijalni
radnik, a kako se u Zagrebu gasi Viša škola za socijalne radnike i otvara se Studij socijalnog rada, u
okviru Pravnog fakulteta, koji traje četiri godine, zapošljavaju se i novi diplomirani socijalni radnici.
Nakon  perioda  lokalnog  financiranja  socijalne  skrbi  uslijedio  je  period  centraliziranog  sustava,  koji
traje i danas.

A danas
Danas Centar za socijalnu skrb Koprivnica, kojeg je osnivač Ministarstvo rada i socijalne skrbi, obavlja
poslove  socijalne  skrbi  sukladno odredbama važećeg Zakona o  socijalnoj  skrbi, Obiteljskog  zakona,
Zakona  o  općem  upravnom  postupku,  te  drugih  zakona  i  podzakonskih  akata  i  ima  ukupno  146
ovlasti. Centar poslove iz svoje nadležnosti obavlja za područje Grada Koprivnice te općina: Legrad,
Đelekovec,  Peteranec,  Koprivnički  Ivanec,  Gola  Rasinja,  Sokolovac,  Koprivnički  Bregi,  Novigrad
Podravski, Hlebine i Drnje.
Centar obavlja djelatnost socijalne skrbi unutar dvije ustrojbene jedinice: Odjela socijalne skrbi, koji
obuhvaća poslove općeg socijalnog  rada  i  zaštite  tjelesno  ili mentalno oštećenih osoba,  i Odjela za
zaštitu djece, braka  i obitelji, koji obavlja poslove zaštite djece, braka, obitelji, poslove skrbništva  i
zaštite  i  tretmana  djece  i  mladeži  s  poremećajima  u  ponašanju.  U  Centru  se  još  obavljaju
administrativni, računovodstvenofinancijski i pomoćnotehnički poslovi.
Stručne  poslove  obavlja  13  socijalnih  radnika,  3  pravnika,  2  psihologa  i  6  djelatnika  za
računovodstvene  i  administrativne  poslove,  dok  radom  Centra  rukovodi  ravnatelj,  kojeg  imenuje
Upravno vijeće Centra.

Specifičnost
Kao  specifičnost  našeg  Centra,  odnosno  područja  na  kojem  živimo,  je  i  razvijeno  udomiteljstvo.
Naime, tim oblikom skrbi o starim i bolesnim osobama, te skrbi o djeci, bavi se sve više ljudi, koji su
prepoznali da imaju potencijala da skrbe o  osobama kojima je njihova pomoć potrebna, te u tome
nalaze zadovoljstvo, osjećaj da su nekome od pomoći, a naravno i kakvutakvu  zaradu, koja je ipak
premala  da  se  naplati  sav  trud  tih  ljudi.  Kako  je  udomiteljstvo  oblik  skrbi,  gdje  se  osobama  koje
nemaju  svoje  obitelji  da  brinu  o  njima,  a  oni  sami  to  iz  raznih  razloga  nisu  u mogućnosti,  pruža
mogućnost  da  tu  obiteljsku  atmosferu  i  brigu  o  njima  osjete  u  nekoj  drugoj  obitelji,  to  znači  da
udomitelji sa svojim korisnicima provode cijele dane, za njih nema godišnjeg odmora, nema radnog
vremena,  nakon  kojeg  znaju  da  će  se moći  odmoriti,  već  oni  svojim  smještenima moraju  biti  na
raspolaganju 24 sata dnevno. Osobito je odgovorno udomiteljstvo djece, budući se udomitelji susreću
sa raznim problemima koja djeca imaju, koje su donijela iz svojih obitelji, te to moraju, zajedno sa
djecom rješavati korak po korak, i omogućiti toj djeci da stvore što bolje preduvjete za daljnji život i
rad,  kako bi  danassutra bili  potpune  i  kompetentne osobe.   Svi  udomitelji moraju proći  postupak
obrade, kojeg obavljaju socijalni radnik, psiholog i pravnik, te po okončanju obrade dobivaju dozvolu
za  bavljenje  udomiteljstvom.  Tako  na  području  nadležnosti  Centra  za  socijalnu  skrb  Koprivnica
imamo 56 udomiteljskih obitelji koje skrbe o starim i nemoćnim i bolesnim odraslim osobama, te 25
udomiteljskih obitelji koje skrbe o djeci predškolskog, školskog i srednjoškolskog uzrasta.   



U posljednje vrijeme bilježimo porast  obiteljske problematike  što nas  je navelo na  ideju otvaranja
Obiteljskog savjetovališta, tako da uskoro očekujemo otvorenje istog.

Budući sustav socijalne skrbi postaje sve glomazniji i sve je teže upravljati njime centralizirano, tj. sa
nivoa državne uprave, u posljednje vrijeme sve se intenzivnije razmišlja o ponovnoj decentralizaciji
sustava. Vjerujemo da će se, u periodu koji nam predstoji,    cijeli  sustav ponovo vratiti na  lokalnu
razinu, tj. da će lokalna zajednica vršiti socijalno planiranje kao i financiranje cijelog sustava.


